

Следственными органами СК России по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту ДТП с участием междугороднего пассажирского автобуса



Рано утром 9 января 2023 года на территории Панкрушихинского района перевернулся рейсовый междугородний автобус, следующий по маршруту «Караганда-Новосибирск». В транспортном средстве находились 54 пассажира. Пять человек, в том числе, 12-летняя девочка получили ушибы мягких тканей. Никому из людей госпитализация не потребовалась. По факту дорожно-транспортного происшествия Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

В ходе проверки следователям предстоит выяснить обстоятельства произошедшего, а также проверить действия перевозчика на предмет надлежащей организации услуг по перевозке

пассажиров. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1756265>